



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PROCESSOS SELETIVOS E CONCURSOS
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROFESSOR SUBSTITUTO –
EDITAL Nº 4/2016**

RETIFICAÇÃO DO ANEXO VI DO EDITAL Nº 04/2016

Onde se lê:

A data para entrega da documentação relativa à prova de títulos será no dia 20 de junho de 2016, no Bloco H, sala 1, do Campus Marco Zero, de 09:00h as 12:00h e de 15:00h as 18:00h.

Leia-se:

A data para entrega da documentação relativa à prova de títulos será no dia 20 de junho de 2016, no **Bloco K**, sala 1, do Campus Marco Zero, de 09:00h as 12:00h e de 15:00h as 18:00h.